

国潮民俗体验备受追捧 端午出游捡漏攻略来了

本报记者 徐雨阳

端午假期迎来倒计时,因时间恰逢中高考,记者从多个旅游OTA平台了解到,热门旅游城市的机票酒店价格涨幅不甚明显。较“五一”和暑假期间,都可以算是性价比之选。

热门目的地机酒性价比高

杭州的聂先生两天前临时决定端午期间带父母自驾宁波。他说,没想到端午期间宁波的房价和自己平时出差预定的相差不大,果断决定这个端午带爸妈一起自驾“乘风破浪”。

根据携程数据,截至目前,西安、烟台、威海、厦门等热门目的地的酒店单均花费较“五一”可省超过30%,较暑期也有两三成左右的优惠。

机票方面,端午假期,多条国内、国际热门航线往返机票价格在千元以内,飞猪等平台也都推出机票优惠。以飞猪618“全日航空空中日线双人往返含税机票卡”为例,其中“广州深圳飞东京双人同行”含税价格为4160元,而6月中下旬全日航空深圳飞东京的往返机票,直接预订的双人价格基本在5500元以上。



国潮汉服体验越发火爆

“到杭州西湖,就想体验一次白娘子和许仙的感觉。”57岁的东北游客许阿姨在华侨饭店楼上的汉服写真馆和老伴一起准备“白娘子”妆造。

店主黄先生说,以前来预约汉服写真的基本上都是90后、00后的年轻人,但是最近一年,他感觉来店预约的中老年朋友明显变多了。

据多个旅游OTA平台的综合情况,端午期间,汉服写真、簪花、龙舟观赛等民俗体验游受到全年龄层游客的喜爱,老年游客打卡比例不断提升。

途牛数据显示,浙江、广东等地举办的特色龙舟赛事,逐渐成为当地文旅的特色名片。

携程数据显示,东莞国家级非遗“扒龙船”的旅游搜索热度同比已增长超40%,浙江龙舟的关键词搜索量也有显著提升。

同程数据显示,各类深度体验中国历史文化的“新中式”旅行受到用户关注。

此外,今年端午节的出境游需求也格外旺盛。截至目前,携程平台后台数据显示,出境游酒店的搜索热度相较2019年同期已经上涨50%。日本、泰国、韩国、马来西亚等为出境酒店热门目的地。

宠物陪伴旅行日益火爆 “带宠游”要过这三道关

近日,宠物旅行正掀起一股热潮。事实上,带宠物旅行不仅是年轻人新潮的休闲方式,也是许多老年人的选择。

60后陈展鸿表示,他几乎每月都会带小狗旅游两次。如何安全顺利带宠旅行?主要有三关要过。

收费关: 宠物旅行团价格更高吗?

在广州起步较早的宠物旅行机构有三家:宠旅、贝萌以及宠大。以“贝萌”最新的泉州行程为例,4天3晚的旅程一人一狗收费为980元,而携程上行程相近的旅行团每人的价格要1300元起。60后陈展鸿表示,参加过的一些宠物旅行团甚至比普通旅行团更便宜。“宠大”主理人华华介绍,市面上宠物旅行团的价格参差不齐,价格从几百到上万都有。自家短途旅行一般控制在200元以下,中长途旅

行影响价格的因素比较多,因住宿、门票、交通等各个方面不同,价格都会产生波动。不过目前还是以短途和中途为主,10天以上的长途一年只有5次左右。

不过,市面上走精品、定制或是小团路线的宠物旅行团价格会偏高。例如“宠旅”的内蒙古35日慢游,一人一狗的价格25999元,且不包含门票、住宿和用餐。上海“爱宠游”推出的泰国芭提雅7日游,费用包括动物出入境检疫费用、机票费用、跟团队游费用,一人一狗的共需花费24400元。而“爱宠游”推出的丽江行,从上海往返丽江,一人一宠物包机跟团的价格为5098元,宠物可进客舱和主人同行。

酒店关: 宠物友好型的酒店并不多

多位业内人士表示,对于宠物旅行团来说,最难以解决的问题是住宿问题。宠物友好型酒店并不

多,对于掉毛的大型犬来说,酒店的接受程度不是特别高。华华表示,每次旅行,都会准备毛刷、床罩和尿垫等,以防宠物上床带来的不便。“贝萌”主理人北门表示,如果酒店不接受宠物,会包下酒店的全部房间。同时提醒旅客,不要在床单上留下等痕迹,可能会被罚款。

运输关: 携宠出游并非易事

近期中国铁路客户服务中心针对“高铁宠物运输”向旅客发起问卷调查。多位业内人士表示,如果高铁能允许携宠出行,将会解决掉远途出行的不少麻烦。比起飞机,宠物在列车上的压力和恐惧没有那么大,主人更易看护。

随着宠物旅行团持续受到关注,业内人士和消费者表示,相关监管政策应进一步跟进。“市面上很多旅行团没有旅行社的合规执照,如果发生了意外无法得到保障。”

据广州日报大洋网

高铁 三条优惠线路途经杭

记者从中国铁路客户服务中心获悉,京广高铁武广段,沪昆高铁沪杭段、杭长段,杭深铁路杭甬段等4条高铁运行的时速300公里及以上动车组列车将于6月15日实行灵活折扣、有升有降的市场化票价机制,相关列车车票已于6月1日开始发售。

对一些停站较多、方便沿线旅客的列车车票进行较大幅度打折,最低折扣5.5折、较原票价低34%;对一些旅速较快、长期供不应求的列车车票不打折,较原票价高20%,充分体现优质优价、公平合理的原则。

据央视新闻

吐鲁番 实名购票终身免门票

近期,新疆吐鲁番市各A级景区执行首次实名购票、终身免门票政策,游客购买门票且同意在购票系统中留存个人信息的,即可凭身份证终身免费进入该景区。

此举是当地结合文旅发展现状作出的有益尝试,直接减轻了游客的旅行成本,也有助于提升当地整体旅游形象和旅游市场竞争力。

据《经济日报》

上海 打造最大沉浸剧场

近日,位于上海市徐汇区的Puy du Fou普德赋SAGA光明之城宣布正式开启试营业。

该剧场由法国文旅巨头、全球历史文化演艺领军者Puy du Fou普德赋倾情打造,总面积4.6万平方米,致力于提供一种全新的“线下实景电影”体验。值得一提的是,Puy du Fou普德赋SAGA光明之城在5月29日的活动当天,凭12110.833平方米的室内演出区域面积,成功挑战并打破吉尼斯世界纪录,被吉尼斯世界纪录认证为“演出区域最大的沉浸式剧场”。

据潮新闻